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Előterjesztés 

a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság részére 
az "Ez a kukahelyzet!" elnevezéső csapatverseny eredményének megállapításáról 

I. Tartalmi összefoglaló 
A környezettudatos gondolkodás erősítése érdekében a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi 
Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) 27/2012. (IV. 12.) határozatában meghirdette az "Ez a 
kukahelyzet!" című csapatversenyt a kerületi közoktatásban tanuló 5-8. évfolyamcs diákok részére. 

A verseny célja elsősorban az volt, hogy a környezettudatos és a hulladékgazdálkodás iránt 
fokozottan érdeklődő diákok számára lehetőséget biztosítson tenni akarásuk összemérésére. A 
versenyfeladat a tanulók saját általános iskolája körzeteinek utcáiban elhelyezett közterületi 
szemetesek feltárása volt. Minél több szemétgyűjtő edény és azok pontos elhelyezkedésének a 
felmérése volt a cél. A szemetesek helyéről listát és/vagy térképi jelölést kellett készíteni, külön 
megjelölve a szemeteskosarak fajtáját. 

A nyári szünet közelségére tekintettel a Bizottság a 35/2012. (VI. 14.) határozatában a pályázat 
benyújtási határidejét 2012. szeptember 21-ére módosította. A meghosszabbított határidő ellenére is 
mindösszesen csak három csapat adta le a pályaművét. 

A beérkezett versenyfeladatokat a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság bírálja el. Az 
első három helyezett értékes tárgyjutalomban részesül, összesen 150 OOO forint értékben (I. díj 
60 OOO Ft, II. díj 50 OOO Ft, III. díj 40 OOO Ft), amelynek forrása a polgármester tartalékkerete. 

A pályaművek mindegyike szépen kidolgozott, a csapattagok láthatóan sok energiát fordítottak rá. 
Ezen szempontok figyelembevételével javasolern az alábbi díjazást: 

I. díj: Bem József Általános Iskola "KUKApitány" csapata 
II. díj: Janikovszky Éva Általános Iskola Bánya utcai Tagintézmény "Banyatanya" csapata 
III. díj: Janikovszky Éva Általános Iskola Üllői úti Tagintézmény "Kukabúvárok" csapata 

II. liatásvizsgálat 
A gyerekek környezeti nevelését mindenképpen szorgalmazni kell, szükséges őket bevonni minél 
több aktív cselekvésbe, programba. A pályázat kiírásakor reméltük, hogy minél több pályamű 
érkezik be, amely területileg akár lefedhetné az egész kerületet A pályázat iránti érdeklődés ugyan 
a vártnál alacsonyabb maradt, így a közterületi szemetesedények esetleges hiányával, 
elhelyezésével kapcsolatos problémák nem kerültek felszínre, de a csapatok által elkészített 
pályaművek mégis rendkívül sok hasznos információt tartalmaznak. A pályaművek másolata 
átadásra kerül a KÖKERT Kft. részére segítve ezzel is a munkájukat. 

III. Döntési javaslat 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottsága meghozza az előterjesztés l. mellékletében fogla.lt hltáJ.~ ozatot. 

/l/})/~ 
Budapest, 2012. október " " ~/~t / / f 

u~ár Róbert-{"_ _ 

' 



l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 

Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 

.. ./2012. ( ...... ) határozata 

az"Ez a kukahelyzet!" elnevezéső csapatverseny eredményének megállapításáról 

l. A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság az "Ez a kukahelyzet!" elnevezésű 
csapatversenyre benyújtott pályaművek alapján a nyerteseket az alábbiak szerint hirdeti ki: 

a) I. díj: Bem József Általános Iskola "KUKApitány" csapata, 
b) II. díj: Janikovszky Éva Általános Iskola Bánya utcai Tagintézmény "Banyatanya" csapata, 
c) III. díj: Janikovszky Éva Általános Iskola Üllői úti Tagintézmény "Kukabúvárok" csapata. 

2. A bizottság felkéri a polgármestert, hogy a helyezéseket ismertesse a pályázókkal, és a díjakat 
adja át részükre. 

Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
2012. november 30. 
a kerületfejlesztési és a külkapcsolati szakterületért felelős 
alpolgármester 
a Hatósági Iroda vezetője 


